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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit EDENWOOD.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque EDENWOOD vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et une
qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d’améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client

(&) ELECTRO DEPOT

Size: 140 x 210 mm
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Avant d’utiliser Uappareil

VEUILLEZ LIRE
ATTENTIVEMENT LES
INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER LAPPAREIL
ET CONSERVEZ-LES POUR
POUVOIR LES CONSULTER

Francais

LORSQUE VOUS EN AUREZ °

BESOIN.

¢ Sivous confiez cet appareil
a une autre personne, re-
mettez-lui aussi ce mode
d’emploi.

e Utilisez cet appareil de
la maniere décrite dans
ce mode d’emploi. Toute
mauvaise manipulation et
toute utilisation contraire a
ce mode d’emploi nenga-
geront en aucun cas la res-
ponsabilité du fabricant.

e Avant de brancher l'appa-
reil a la source d’alimenta-
tion, vérifiez que la tension
de la source d'alimenta-
tion et la tension nominale
correspondent aux spéci-
fications d'alimentation
figurant sur la plaque
signalétique de l'appareil.

* N’utilisez jamais un appa-
reilendommagé ! Décon-
nectez lappareil de la prise
de courant, puis contactez
votre revendeur en cas de
dommage.

4 FR
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Consignes de sécurité * Danger d’électrocution !

Ne tentez jamais de ré-
parer cet appareil par
vous-méme. En cas de
dysfonctionnement, les
réparations doivent étre
effectuées uniquement par
du personnel qualifié.
Avertissement ! Ne plon-
gez jamais de pieces élec-
triques de lappareil dans
de U'eau ou dans tout autre
liquide lors de son net-
toyage ou pendant son
fonctionnement. N'expo-
sez jamais l'appareil a
'eau courante.

Cet appareil ne doit pas
étre utilisé a prOX|m|te
d'une source d'eau, par
exemple une balgn0|re
un lavabo, un évier, une
machine a laver, une cave
humide ou une piscine.
N'utilisez pas l'appareil
lorsque vous avez les
mains mouillées ou vous
tenez sur un sol humide.
Ne touchez jamais la fiche
d'alimentation secteur
avec les mains si elles sont
mouillées ou humides.
N’ouvrez en aucun cas le
boitier de l'appareil. N'in-
sérez aucun objet étranger
dans le boitier du produit.
N’utilisez jamais d'acces-
soires non recommandés

28/3/2017 3:13 PM



Avant d’utiliser Uappareil

par le fabricant. Ceux-ci
pourraient exposer lutili-
sateur a des risques ou en-
dommager l'appareil. C'est
pourquoi vous ne devez uti-
liser que des accessoires
dorigine.

L'appareil est uniquement
destiné a étre utilisé dans
des régions tempérées.
N'utilisez pas l'appareil
sous des climats tropi-
caux ou particulierement
humides.

Maintenez l'appareil a
"écart de toute surface
chaude et flamme nue.
Utilisez toujours l'appareil
sur une surface nivelée,
stable, propre et seche.
Protégez l'appareil de la
chaleur et du froid, de la
poussiere, des rayons du
soleil, de Uhumidité et de
tout égouttement ou écla-
boussure d’eau.

Ne placez aucune source
de flamme, comme une
bougie, sur l'appareil ou a
proximité de celui-ci. Ne
posez aucun objet rempli
d’eau, comme un vase, sur
'appareil ou a proximité de
celui-ci.

L'utilisation de cet appareil
n'est pas destinée aux per-
sonnes [y compris les en-
fants) présentant des capa-

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 5

cités physiques, mentales
et sensorielles réduites ni
a celles manquant d’expé-
rience et de savoir-faire, a
moins qu’elles ne soient
sous la surveillance et les
instructions d'une per-
sonne responsable de leur
sécurité.

Surveillez vos enfants afin
de vous assurer que ceux-
ci ne jouent pas avec l'ap-
pareil.

Cet appareil est de la classe
de protection Il et doit étre
raccordé a un connecteur
de terre de protection.

e Vérifiez régulierement

'état du cordon d’alimenta-
tion et de sa fiche. Un cor-
don d’alimentation endom-
magé doit étre remplacé
par le fabricant, son service
client ou par une personne
disposant d'une qualifica-
tion similaire d’éviter tout
risque de blessure.

Evitez d'endommager le
cordon d’alimentation. Ne
pas écraser, serrer, plier
ou dénuder le cordon sur
des rebords tranchants.
Maintenez le cordon d’ali-
mentation a l'écart de toute
surface chaude et flamme
nue.

Disposez les cables de
sorte que personne ne

FR
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Avant d’utiliser Uappareil

puisse les tirer ou trébu-
cher dessus par inadver-
tance.

Ne débranchez pas le cor-
don d'alimentation de la
prise murale en tirant sur
le cordon, n"enroulez pas le
cable autour de l'appareil.
Si vous utilisez une ral-
longe, ses spécifications
doivent étre adaptées a
lappareil.

Branchez la fiche d"alimen-
tation secteur de sorte a ce
qu’il soit facile d’acces afin
de pouvoir la débrancher
du secteur rapidement en
cas d’'urgence. La prise de
courant doit étre accessible
a tout moment. Débran-
chez la fiche d’alimenta-
tion de la prise de courant
pour mettre lappareil com-
pletement hors tension.
Utilisez la prise secteur
comme dispositif de mise
hors tension de l'appareil
qui doit étre accessible a
tout moment.

L'appareil est alimenté
lorsqu’il est raccordé a la
source d'alimentation.
Débranchez lUappareil de
la prise de courant lorsque
vous ne l'utilisez pas et
avant de procéder a son
nettoyage.

Mettez toujours l'appareil
hors tension avant de le

FR
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débrancher de la prise de
courant.

e Attention! En cas de dys-
fonctionnement d{ a une
décharge électrostatique
et a une surtension élec-
trique, débranchez l'appa-
reil puis rebranchez-le.

e Assurez-vous que aucun
cable électrique, aucune
canalisation d’eau et de

az ou autre ne se trouve
a proximité de lemplace-
ment d’installation.

e |l convient que l'aération
ne soit pas génée par
l'obstruction des ouvertures
d’aération par des objets
tels que journaux, nappes,
rideaux, etc.

Consignes de sécurité

relatives aux piles

e | a mise au rebut de la pile
doit étre effectuée de ma-
niere a respecter U'environ-
nement.

ATTENTION

e Risque d'explosion si les
piles ne sont pas rempla-
cées correctement.

e Remplacez la pile par un
modele identique ou équi-
valent uniquement.

e Avertissement : les piles
ou batteries intégrées ne
doivent pas étre exposées
directement a des sources
de chaleur excessive,

28/3/2017 3:13 PM



Avant d’utiliser Uappareil

comme la lumiere du soleil,
les flammes ou d’autres
sources similaires.

AVERTISSEMENT

N'ingérez pas les piles :
risque de brdlure chimique.
Gardez les piles neuves et
usagées hors de la portée
des enfants.

Si le compartiment a piles
ne se ferme pas correc-
tement, arrétez d'utiliser
lappareil et gardez-le hors
de la portée des enfants.
Si vous pensez que des
piles ont pu étre avalées ou
insérées dans toute partie
du corps, consultez immé-
diatement un médecin.
Danger d’explosion !
Les piles ne peuvent pas
étre chargées, réactivées
d’autre moyens, désas-

ATTENTION

Pour éviter tout risque
de choc électrique,
n‘enlevez pas le
couvercle (ou larriere).
Aucune piéce de

l'appareil ne peut
étre réparée par
L'utilisateur ; toute
réparation devra
étre apportée par un
service qualifié.

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 7

semblées, incinérées ou
court-circuitées.

En cas de fuite des piles,
retirez celles-ci du com-
partiment a piles a l'aide
d'un chiffon. Mettez les
piles au rebut conformé-
ment aux réglementations
en vigueur. En cas de fuite
d'acide des piles, évitez
tout contact avec la peau,
les yeux et les muqueuses.
Ne laissez pas des enfants
remplacer les piles sans la
surveillance d'un adulte.
Les piles usées doivent étre
immeédiatement retirées de
l'appareil, puis mises au
rebut de facon adéquate.
Retirez les piles si vous
comptez ne pas utiliser
l'appareil pendant une
longue période.

ATTENTION
L'écoute avec un
volume réglé trop fort
peut endommager
votre audition.
Evitez d’écouter de
la musique sur une
longue période avec
un volume réglé trop
fort.

FR
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Apercu de Uappareil

n
@ Composants
[
. '’
L
@ souton — © Frise oPTICAL
e Bouton + o Commutateur d'alimentation 1/0
Cordon d’alimentation muni
[
e Bouton &|-6) d’'une fiche d'alimentation
° Voyant LED Q Port USB
© rrises ReA (LRI (G, D) @ cible audioRCA 35 mm
© rris- coaxiaL ® chevitte (x 2
0 Prise 3,5 mm AUX-IN m Vis (Diamétre 4 x 40) (x 2)
Ny
Voyant LED
Couleur Mode Couleur Mode
. Bluetooth
Rouge Standby (veille) Bleu Audio Connect
Cyan Entrée optique Rose Entrée coaxiale
Vert Entrée AUX/RCA Jaune USB

Fonctions des boutons

— Diminuer le volume + Augmenter le volume

d’l'E] + Appuyez : mise sous tension
+ Pression prolongée : permet d’accéder au mode veille
» Apres mise sous tension : Sélectionnez une source audio




Apercu de l'appareil

TELECOMMANDE

4 )

@ Basculez entre activation et mode veille

7

Francais

A Augmenter le volume

»p| Passer a la piste suivante

En mode Bluetooth / USB, lancez ou interrompez la lecture.

> Si le haut-parleur est déja connecté et que vous souhaitez vous connecter a un
autre appareil, appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3
secondes pour interrompre la connexion en cours et lancer 'association.

‘{) Permet de mettre en sourdine / rétablir le son
Choisissez l'effet surround des films

ﬂj‘ Choisissez 'effet stéréophonique de la musique
v Réduire le volume

L] ] Passer a la piste précédente

Passer en mode d'entrée USB

cﬂ'r',ﬂi‘c't Passer en mode d'entrée Audio Connect / Bluetooth

Passer en mode d'entrée optique

Passer en mode d‘entrée coaxial

Passer en mode d'entrée AUX / RCA

Remarque: Si la prise AUX-IN 3,5 mm et la prise RCA sont toutes deux
connectées, le mode d'entrée AUX 3,5 mm sera le choix par défaut. Pour
sélectionner le mode d'entrée RCA, assurez-vous que la prise d'entrée
auxiliaire de 3,5 mm n'est pas branchée.

ONONOXOXS

Ve

J
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Apercu de Uappareil

Apercu de Uappareil

]

Déballez l'appareil. Retirer toutes les étiquettes du produit. Veuillez vérifier son
exhaustivité et s'il est en bonne condition. Si 'appareil est endommagé ou présente
un dysfonctionnement, ne l'utilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou service
aprés-vente.

e Conservez tous les emballages hors de portée des enfants. Il existe un risque
d’accident si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.

Francais

Caractéristiques
Modele : 953823-958671
Tension de réseau : L5 W
Consommation d'énergie : 220 - 240 V~, 50Hz
Consommation d'énergie en veille : <05W
Dispositif de protection contre les décharges électriques : Classe Il
Puissance de sortie (RMS] : 2x10W + 40 W (Basses)
Puissance maximale émise: -4.214 dBm
Dimensions (L x H x P) : 840x 110 x 55 mm
Télécommande
Pile : 1x3V ===,
Type : CR2032
Portée de la télécommande : jusqua 6 m (angle < 30)
Bluetooth
Version Bluetooth : 3.0
Portée Bluetooth : env. 10 metres
Bandes de fréquence: 2400-2483.5 MHz

En raison de la révision et de 'amélioration constantes de la conception de nos produits,
les caractéristiques sont susceptibles de modifications sans préavis.

Déclaration de conformité

Par la présente, ELECTRO DEPOT déclare que cet appareil BDS C20 est conforme aux
exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU.
La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.electrodepot.fr

Clause de non-responsabilité relative a la compatibilité
Les performances sans fil dépendent de
la technologie sans fil Bluetooth de votre

appareil. ®
Veuillez consulter le fabricant. ELECTRO Bluetooth

DEPOT ne peut étre tenu responsable des
éventuelles pertes de données ou fuites
résultant de lutilisation de ces appareils.

10 FR
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Utilisation de l'appareil

Option B : si votre téléviseur est fixé W

Télécommande sur un mur, vous pouvez monter l'ap- 3~
pareil sur le mur directement sous &=
Utilisation de votre télécommande Uecran du teléviseur. E
Insérez les piles en respectant les  Montage mural
polarités correctes. (en cas d’utilisation de U'option B)
Portée de fonctionnement de la
te'lt_acommalntlie ' Remarques :
Dirigez la télecommande vers 'appa- * L'installation doit &tre exclusi-
reil. ) _ vement effectuée par du per-
La p_orteg Peut varier en fonction de la sonnel qualifié. Un montage
luminosité de la piece. incorrect peut entrainer des
blessures corporelles graves
et des dommages matériels (si
ATTENTION vous avez lintention d’instal-
eAssurez-vous qu il ler ce produit par vous-méme,
o 3 d ‘3u-
n'y ait aucun obstacle e el e e 6
entre le capteur cablage électrique et de la
de télécommande tuyauterie n’est présente dans
de l'appareil et la le mur]. ILincombe a linstal-
o lateur de s'assurer que le mur
telecommande. peut supporter en toute sécuri-
N ex posez pas té la charge totale de l'appareil
le capteur de et des supports muraux.
TAE P q Des outils supplémentaires
te ecommande (non inclus) sont nécessaires
mfrarouge auxrayons pour effectuer Uinstallation.
du soleil ou a une Ne serrez pas les vis de trop.
N Conservez ce manuel d'utilisa-
autre lumiere forte. tion pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.
Utilisez un détecteur électro-
Disposition et nique pour vérifier le type de
mur avant de percer des trous
montage et de procéder au montage.
Disposition
o Option A : si votre téléviseur est pla- e Percez 2 trous paralléles
cé sur une table, vous pouvez placer (Diametre : 6 mm).
Uappareil sur la table directement en Distance entre les trous = 700 mm.
face du support du téléviseur, centré
sur l'écran du téléviseur.
FR 1
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Utilisation de l'appareil

0] Insérez 2 chevilles murales (fournies)  Utilisez la prise optique

3 dans les trous percés. Utilisezun mar- e Utilisez un cable optique (non inclus)

c teau, au besoin. pour établir un branchement numé-

© © (v) : parois solides (c.-a-d. brigue rique avec un téléviseur, un lecteur

g p . . brig

TR pleine, béton, bois massif, lattis de DVD, un lecteur Blu-Ray ou tous autres
bois solides) appareils appropriés.

@ (X) : placoplatre, mur enduit de

platre, mur en lattes de bois, etc. Branchement d’un cable optique

. _ _ (non inclus)
0 Insérez 2 vis [fournies) dans les trous,

puis serrez-les. Veillez a laisser 8 mm
entre les tétes des vis et la paroi.

Placez une extrémité sur la prise de
sortie OPTICAL de lUappareil source.

* Soulevez l'appareil avec supports mu- Branchez l'autre extrémité a la prise
raux fixés au-dessus des tétes de vis. OPTICAL qui se trouve sur la barre
Faites-le coulisser en place. audio.

Branchements Utilisation de la prise coaxiale

Branchement d’un cable coaxial
(non inclus)

ATTENTION

eAssurez-vous
que les cordons
d alimentation Placez l'autre extrémité sur la prise
électrique soient COAXIAL sur la barre de son.
débranchés des
prises de courant
avant d'établir
n‘importe quel
branchement.

el ors du
fonc“onnement' Si @BranchezlecébleAUX-IN3.5mm
les cables/fils doivent
étre rebranchés,
les cordons
d alimentation
électrique doivent
étre d'abord
débranchés. Sinon
des dommages sur
'appareil peuvent
apparaitre.

o Placez une extrémité sur la prise de
sortie COAXIAL de l'appareil source.

Remarque : pour recevoir des
signaux numériques, vous devez

activer PCM (Downmix) dans le
menu des parametres de votre
appareil source.

m Branchez le cable RCA

Remarque : si les cables AUX-IN
O et RCA sont tous les deux bran-

chés, le mode AUX-IN est utilisé

par défaut. Débranchez le cable
AUX-IN 3,5 mm lorsque vous uti-
lisez le mode Entrée RCA.

12 FR
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Fonctionnement

@ Branchez le cordon d’alimentation
e Levoyant LED s’allume rouge.

Des- Couleur des
cription voyants LED

Bouton Action

1/0 Position- Permet Rouge
nezsur d'accé-
On der au
mode
veille
Position- Mise Désactivé
nez sur hors
Off tension
d)|-E]/Appuyez Mise Couleur
d) sous du der-
tension nier mode
utilisé

(b|-E]/Exercer Standby Rouge
| une pres- (veille)

sion pro-

longée/

pression

e Sélectionnez un mode : lors de la
mise sous tension, appuyez sur
&|-8)/ MODE. Le mode change ainsi
qu'illustré ci-dessous :

Bluetooth—»0Optique—Coaxial
I_; USB<+—AUX IN/RCA<—_I

e Levoyant LED s’allume avec la couleur
correspondante (— Voyant LED).

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 13

Utilisation de l'appareil

Fonctionnement du
Bluetooth

e Vous pouvez écouter des titres d'un pé-
riphérique de support s'il est connecté
a Uappareil via Bluetooth.
Vous devez apparier votre périphérique
Bluetooth avec cet appareil avant de
les connecter pour la premiére fois.

e Afind'éviter les interférences, désac-
tivez le Wi-Fi sur votre périphérique
(smartphone, tablette, etc.) lorsque
de la musique est jouée par Bluetooth.

Appariement des périphériques
compatibles Bluetooth

Remarques :

e La portée opérationnelle entre
cet appareil et un périphérique
Bluetooth est 10 métres envi-
ron (sans aucun objet entre
le périphérique Bluetooth et
lappareil).

e Avant de connecter un périphé-
riqgue Bluetooth a cet appareil,
assurez-vous de connaitre les
fonctionnalités du périphé-
rique.

 Tout obstacle entre cet appareil
et un périphérique Bluetooth
peut réduire la portée opéra-
tionnelle.

e Si la puissance du signal est
faible, votre périphérique Blue-
tooth peut se déconnecter,
mais il accedera automatique-
ment au mode d’appariement.

FR

28/3/2017 3:13 PM

Francais

13

K]



]

Francais

Utilisation de lappareil

Appariement

Activez la fonction Bluetooth du péri-
phérique a apparier.

Sélectionnez le mode Bluetooth : ap-
puyez sur ®|-&) / MODE.

Le voyant LED clignote en bleu pour
indiquer lactivation du mode Appa-
riement.

Recherchez «BDS C20» sur le péri-
phérique.

Le cas échéant, entrez le mot de passe
« 0000 ».

En cas d'appariement exécuté avec
succes, le voyant LED s'allume bleu
en continu.

Déconnexion de Bluetooth

Modifiez le mode.
Désactivez Bluetooth sur le périphé-
rique.

Astuces

L'appareil est également déconnecté
lorsque votre périphérique est déplacé
au-dela de la portée opérationnelle.

Sivous avez lintention de reconnecter
votre périphérique a cet appareil, pla-
cez-le dans la portée opérationnelle.

UsB

14

Grace au raccordement d'un péri-
phérique de stockage de masse muni
d'un USB (clés USB, lecteurs USB ou
cartes a mémoire] a cet appareil, vous
pouvez écouter de ce périphérique de
la musique sauvegardée via les haut-
parleurs.

Branchez la fiche USB d'un périphé-
rique USB sur le port USB de l'appa-
reil.

Appuyez sur |83/ MODE pour sélec-
tionner le mode USB.

Le voyant LED s’allume jaune.

FR
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La musique sauvegardée sur le péri-
phérique est lue automatiquement.

ATTENTION

Si le périphérique
USB est corrompu,
cet appareil ne sera
pas capable de
détecter et de jouer
la musique qui y est
stockée. Formatez
le périphérique de
stockage de masse
USB, puis restaurez

la musique sur le
périphérique a l'aide
d'un ordinateur.

Remarques :

¢ Branchez directement la clé
USB au port USB afin d’éviter
tout dysfonctionnement.

e Le port USB est également
prévu pour la charge de péri-
phériques externes (a l'excep-
tion des appareils Apple). Puis-
sance de sortie : 5V, 200mA.

28/3/2017 3:13 PM



Nettoyage et entretien
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v
Nettoyage et entretien Rangement T
c
e Débranchez toujours l'ap- o
zzgrlwstN(;relm‘rlocéder o pareil de la prise de cou- t
PO rant avant de le ranger.
Fe}E_tor}]/agde.!. (ld_ebranchez Rangez l'appareil dans un
da ic = aémentatlotn endroit frais, sec et propre,
€ la prise de courant. hors de la portée des en-
fants et des animaux de
Nettoyez l'extérieur avec compagnie.
un chiffon légerement Veuillez conserver l'em-
hgm_|d_e. , ballage pour ranger votre
N utilisez pas d essence, appareil_ [Orsque Vous ne
d’alcool ou de nettoyants l'utilisez pas sur une plus
abrasifs pour nettoyer longue période.
Uextérieur.
Ne laissez aucun liquide
s'infiltrer dans aucune
ouverture.
Utilisez 'emballage d’ori-
gine si le transport de l'ap-
pareil s'avére nécessaire.
FR 15



Nettoyage et entretien

n
o Depannage
c
w Y
Lt Probléme Cause Solution
Absence e Lafiche d'alimentation e Branchez correctement
d'alimentation n'est pas bien branchée. la fiche d’alimentation.
électrique.
e 1/0 est positionné sur Off. e  Positionnez /0 sur On.
La télécommande e Distance trop longue. e Réduisez la distance.
ne fonctionne pas.
e L'énergie des piles est e Remplacez les piles.
épuisée.
e Présence d'obstacle e Dirigez la télécommande
entre la télécommande directement sur le
et lappareil. capteur de signaux de
lappareil.
Absence du nom e Fonction Bluetooth e Activez la fonction
de Bluetooth de non activée sur le Bluetooth.
lappareil sur périphérique externe.
le périphérique
externe. e Appariement incorrect. e Appariez 'appareil avec
le périphérique externe.
L'appareil ne e Dysfonctionnement e Débranchez, puis
réagit pas lorsque dd a une décharge rebranchez la fiche
l'on appuie sur les électrostatique. d’alimentation.
touches.
16 FR
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Mise au rebut

Mise au rebut de votre ancien appareil

K]

Francais

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d’équipement élec-

trique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre

jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.

La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
I environnement.

> j Nos emballages peuvent faire l'objet d'une consigne de tri.
e‘ Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr
PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole ‘m apposé
sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageéres. L utilisateur a le droit de
déposer lappareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d'autres applications, conformément a la directive.

IMPORTANT !

e Le changement des piles doit se faire dans le respect des régle-
mentations en vigueur concernant la mise au rebut.

e Veuillez amener les piles usagées a un centre de récupération
prévu a cet effet, ol elles seront traitées d'une maniére respec-
tueuse de l'environnement.

FR 17
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Bedankt!

Bedankt om voor dit product van EDENWOOD gekozen
te hebben. De producten van het merk EDENWOOD
worden gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO
DEPOT en verzekeren u een eenvoudig gebruik, een
betrouwbare prestatie en een onberispelijke kwaliteit.
Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstel-
lend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be

18 NL
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Alvorens het apparaat

Veiligheidsinstructies

LEES DE GEBRUIKSAANWIJ-
ZING AANDACHTIG DOOR
VOORDAT U HET APPARAAT
IN GEBRUIK NEEMT EN BE-
WAAR DEZE VOOR LATERE
RAADPLEGING.

Nederlands

e Als u dit apparaat aan een
derde geeft, doe dan te-
vens deze gebruiksaan-
wijzing erbij.

e Gebruik dit apparaat alleen
zoals beschreven in deze
handleiding. De fabrikant
Is niet verantwoordelijk
voor schade of letsel door
verkeerd gebruik of het
negeren van de instructies
die in deze gebruiksaan-
wijzing zijn vermeld.

e Voordat u de stekker in het
stopcontact steekt, con-
troleer of de netspanning
en de nominale stroom
overeenstemmen met de
gegevens die op het type-
plaatje van het apparaat
zijn vermeld.

¢ Gebruik nooit een bescha-
digd apparaat! Haal de
stekker uit het stopcontact
en neem vervolgens con-
tact op met uw handelaar

20 NL
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als schade wordt waarge-
nomen.

Gevaar voor elektrische
schokken! Repareer het
apparaat nooit zelf. In ge-
val van een storing mag de
reparatie van het apparaat
alleen door een vakbe-
kwame persoon uitgevoerd
worden.

Waarschuwing! Dompel
de elektrische onderde-
len van het apparaat tij-
dens het schoonmaken of
de werking nooit in water
of een andere vloeistof.
Plaats het apparaat nooit
onder stromend water.
Gebruik dit apparaat niet
in de buurt van een water-
bron, zoals een badkuip,
lavabo, gootsteen, wasma-
chine, een vochtige kelder
of een zwembad.

Gebruik het apparaat niet
met natte handen of wan-
neer u op een natte vloer
staat. Raak de stekker
nooit met natte of vochtige
handen aan.

Open in geen enkel geval
de behuizing van het appa-
raat. Steek geen vreemde
voorwerpen in de behui-
zing van het product.
Gebruik geen accessoires
die niet door de fabrikant
worden aanbevolen. Deze

28/3/2017 3:13 PM



kunnen letsel aan de ge-
bruiker en schade aan het
apparaat veroorzaken. Ge-
bruik aldus alleen originele
accessoires.

Gebruik het apparaat al-
leen in een gematigd kli-
maat Gebruik het apparaat
nooit in een tropisch of zeer
vochtig klimaat.

Houd het apparaat uit de
buurt van een warm op-
pervlak of open vlam. Ge-
bruik het apparaat altijd op
een vlak, stabiel, schoon
en droog oppervlak . Be-
scherm het apparaat tegen
extreme warmte of koude,
stof, direct zonlicht, vocht
en waterdruppels of ge-
spetter.

Plaats geen voorwerp met
een open vlam, zoals een
kaars, op of in de buurt van
het apparaat. Plaats tevens
geen voorwerp gevuld met
water, zoals een vaas, op
of in de buurt van het ap-
paraat.

Dit apparaat is niet be-
stemd voor gebruik door
personen (waaronder kin-
deren) met beperkte fy-
sieke, mentale en zintuig-
lijke vaardigheden, of die
een gebrek aan ervaring
en kennis hebben, tenzij ze
onder toezicht staan van of

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 21

Alvorens het apparaat

instructies gekregen heb-
ben over het gebruik van
het apparaat door iemand
die verantwoordelijk is voor
hun veiligheid.

Houd toezicht over kinde-
ren om ervoor te zorgen dat
ze niet met het apparaat
spelen.

Dit apparaat is van be-
schermingsklasse Il en
moet op een geaard circuit
worden aangesloten.
Controleer regelmatig de
staat van het snoer en de
stekker. Als het snoer be-
schadigd is, laat het ver-
vangen door de fabrikant,
zijn servicecentrum of een
gelijkwaardig vakbekwaam
persoon om elk gevaar te
vermijden.

Zorg dat het snoer niet
wordt beschadigd. Buig en
verpletter het snoer nooit,
leg het tevens niet over
scherpe randen. Houd het
snoer uit de buurt van een
warm oppervlak of open
vlam.

Leg het snoer op een der-
gelijke manier zodat nie-
mand er per ongeluk aan
kan trekken of over kan
struikelen.

Haal de stekker niet uit het
stopcontact door aan het
snoer te trekken en wik-

NL
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Nederlands
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Alvorens het apparaat

kel het snoer niet rond het
apparaat.

Bij gebruik van een ver-
lengsnoer moet het ver-
mogen geschikt zijn voor
het elektriciteitsverbruik
van het apparaat.

Steek de stekker in een
stopcontact dat eenvoudig
bereikbaaris, zodat u deze
In een noodgeval snel van
de voeding kunt ontkoppe-
len. Het stopcontact moet
altijd eenvoudig bereikbaar
is. Haal de stekker uit het
stopcontact om het appa-
raat volledig van de voeding
te ontkoppelen. De stekker,
die altijd eenvoudig bereik-
baar moet zijn, is het me-
chanisme om het apparaat
van de voeding te ontkop-
pelen.

Het apparaat staat onder
stroom zodra de stekkerin
het stopcontact zit.

Trek de stekker uit het
stopcontact als u het appa-
raat niet gebruikt en voor-
dat u het schoonmaakt.
Schakel altijd eerst het
apparaat uit voordat u de
stekker uit het stopcontact
trekt.

Opgelet! In geval van een
storing door een elektro-
statische ontlading of een
elektrische overspanning,

NL
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schakel het apparaat uit en
haal de stekker vervolgens
uit het stopcontact.

e Zorg dat er zich geen en-
kele elektrische kabel,
water- of gasleiding in de
buurt bevindt van de plaats
waar u het apparaat wilt in-
stalleren.

e Belemmer de ventilatie
niet door het afdekken van
de ventilatieopeningen met
een voorwerp zoals een
krant, tafelkleed, gordijn,
etc.

Veiligheidsvoorschriften

voor batterijen

e Aandacht voor de milieu-
aspecten van het afdanken
van de batterij.

OPGELET

* Explosiegevaar als de batte-
rij op onjuiste wijze vervan-
gen wordt.

e Vervang de batterij enkel
door een batterij van hetzelf-
de of een gelijkaardig type.

e Waarschuwing: Een waar-
schuwing dat batterijen (bat-
terijpak of geinstalleerde
batterijen) niet blootgesteld
mogen worden aan overma-
tige warmte zoals zonne-
schijn, brand of dergelijke.

WAARSCHUWING
e Slik de batterij niet in, gevaar

28/3/2017 3:13 PM



op chemische brandwonden.
Houd nieuwe en gebruikte
batterijen uit de buurt van
kinderen.

Wanneer het batterijcom-
partiment niet veilig afge-
sloten kan worden, stopt u
het gebruik van het product
en houdt u het product ut de
buurt van kinderen.
Wanneer u denkt batte-
rijen ingeslikt warden of in
een lichaamsdeel geplaatst
werden, dient u onmiddellijk
medische hulp te zoeken.
Explosiegevaar! De bat-
terijen mogen niet worden
opgeladen, gereactiveerd,
uit elkaar worden gehaald,
in vuur worden gegooid of

OPGELET

Om het risico op
elektrische schokken
te vermijden, haal het
deksel (achteraan)
niet af. Dit apparaat
bevat geen enkel

onderdeel dat door
de gebruiker kan
worden gerepareerd;
elke reparatie moet
door een vakbekwame
reparateur uitgevoerd
worden.

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 23

Alvorens het apparaat

worden kortgesloten.

e |n geval van batterijlekkage,

haal de batterijen uit het bat-
terijvak met behulp van een
doek. Gooi de batterijen weg
volgens de geldende voor-
schriften. In geval van bat-
terijlekkage, vermijd elk
contact met de huid, ogen
en het slijmvlies.

e Kinderen mogen geen bat-

terijen vervangen zonder het
toezicht van een volwassene.

e Haal gebruikte batterijen on-

middellijk uit het apparaat
en gooi ze op een gepaste
manier weg.

e Haal de batterijen uit het ap-

paraat als u het gedurende
een lange periode niet zult
gebruiken.

OPGELET

Luisteren naar te
harde muziek kan uw
gehoor beschadigen.
Vermijd het voor lan-
gere tijd luisteren naar
harde muziek.

NL
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Overzicht van het apparaat

n
2 Onderdelen
]
—
S [ N
S [ @ =knop © opricaL aansluiting
Z
o+knop ° 1/0 aan/uit-schakelaar
e OG- knop @ Snoer met stekker
o LED-controlelampje 0 USB-poort
o RCA aansluitingen (L, R) @ 3,5 mm RCA audiokabel
° COAXIAL aansluiting @ Plug (x2)
o 3,5 mm AUX-IN aansluiting @ Schroef (@ 4 x 40) (x2)
= J
Afstandsbediening
( a )
@ (I) knop @ knop
@Aknop @ﬂj‘ knop
@ »inop € MODE knop
D »liknop D v rop
knop [€q knop
CAY 2/ y

24 NL
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Overzicht van het apparaat

Functie van de knoppen %
('« o ) =
Knop Beschrijving 2
—
— (]
Volume verlagen S
()]
== Volume verhogen 4
- Drukken: Inschakelen
- Lang drukken: In stand-by gaan
o2
Na inschakeling
- Modus selecteren
d) Tussen aan en stand-by schakelen
A Volume omhoog
»pi Naar volgende track gaan
(4] Afspelen/pauze
) Geluid dempen/hervatten
Geluidseffect voor film selecteren
ﬂj‘ Surround sound-effect voor muziek selecteren
MODE Modus selecteren
v Volume omlaag
@1 Naar vorige track gaan )
LED-controlelampje
Kleur Modus Kleur Modus
Rood Stand-by Blauw Bluetooth
Cyaan Optische ingang Roze Coaxiale ingang
Groen AUX/RCA ingang Geel USB
NL 25
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Overzicht van het apparaat

(7)) .
< Beschrijving van de onderdelen
c
B .« Haalhet apparaat uit de verpakking. Verwijder alle labels van het product. Contro-
a leer of alle onderdelen geleverd zijn en zich in een goede staat bevinden. Als het
© apparaat beschadigd is of een storing treedt op, gebruik het apparaat niet en breng
Q het terug naar uw handelaar of een servicecentrum.
Zz . Bewaar alle verpakking buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een ongeval
als kinderen met het verpakkingsmateriaal spelen.
Specificaties
Model: 953823-958671

Netspanning:
Energieverbruik:
Stroomverbruik stand-by:
Beschermingsklasse:
Uitgangsvermogen (RMS):

Maximaal vermogen uitgestraald:

Afmetingen B x H x D:

Afstandsbediening
Batterij:

Bereik afstandsbediening:

Bluetooth
Bluetooth-versie:
Bluetooth-bereik:
Frequentiebanden:

220 - 240 V~, 50Hz

45 W

<05W

Klasse Il

2x 10 W + 40 W (Bass)
-4.214dBm
840 x 110 x 55 mm

1x3V ==,
Type: CR2032
tot 6 m (hoek < 30°)

3.0
ca. 10 meter
2400-2483.5MHz

Omwille van een continue herziening en verbetering van het ontwerp van onze producten,
zijn de eigenschappen onderworpen aan wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving.

Verklaring van overeenstemming

Hierbij ELECTRO DEPOT verklaart dat dit apparaat BDS C20 voldoet aan de essenti€le eisen en
andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53 / EU. De verklaring van overeenstemming vindt
u op: www.electrodepot.be

Afwijzing van aansprakelijkheid inzake de compatibiliteit

De draadloze prestaties zijn afhankelijk van
€3 Bluetooth

de draadloze Bluetooth-technologie van uw
apparaat. Raadpleeg de fabrikant.
ELECTRO DEPOT is niet aansprakelijk voor
verlies van gegevens door het gebruik van
zijn apparaten.

26 NL
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Het apparaat gebruiken

. Optie B: Als uw televisie aan een W
Afstandsbedlenlng muur hangt, bevestig het apparaat -g
rechtstreeks aan de muur onder het )
Uw afstandsbediening gebruiken televisiescherm. 3
Plaats de batterij volgens de juiste  Muurmontage g
polariteit. (in geval u voor optie B kiest) 4
9 Bereik van de afstandsbediening
Richt de afstandsbediening op het ap- Opmerkingen:
paraat. B O * De installatie dient alleen door
Het _berelk kan variéren afhankelijk van aEmvElE e e R e
de lichtsterkte in de kamer. gebeuren. Een verkeerde mon-
tage kan ernstig letsel of scha-
de aan eigendommen tot ge-
OPGELET volg hebben (als u het product
.Zorg dat er zich geen zelf wiltfinstalliren, contlrokleer
eerst of er zich geen elektri-
obstakels tussen de sche kabel of water- of gaslei-
sensor op het appa- ding in de muur bevindt waar
raat en de afstands- u het product wilt installeren).
P : De installateur moet nagaan of
bedlem.ng bevinden. de muur op een veilige manier
*Stel de infraroodsen- het totaal gewicht van het ap-
sor van de afstands- paraat en de muursteunen kan
bediening niet bloot Firagcan voordat u het apparaat
. . installeert.
aan direct zonlicht Extra gereedschap (niet mee-
of een andere sterke geleverd) is nodig om de instal-
lichtbron. latie te kunnen uitvoeren.
Draai de schroeven niet te ste-
vig vast.
i Bewaar deze gebruiksaanwij-
Opstelling en montage zing voor latere raadpleging.
Gebruik een elektronische de-
. tector om het type van muur na
Opstelling te gaan voordat u gaten boort
Optie A: Als uw televisie op een tafel of de montage uitvoert.
is geplaatst, plaats het apparaat op
de tafel rechtstreeks voor de televi-
siesteun, in het midden van het tele- e Boor 2 gaten (@ 6 mm) op dezelfde
visiescherm. hoogte.
Afstand tussen de gaten = 700 mm.
NL 27
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Het apparaat gebruiken

Steek 2 pluggen (meegeleverd) in de
geboorde gaten. Indien nodig, maak
gebruik van een hamer.

@ (V) - volle muur (bijv. baksteen, be-
ton, massief hout, houten latwerk)

@ (X])- Gipsplaat, pleisterkalk, latten,
etc.

Nederlands

Draai 2 schroeven (meegeleverd) in de
gaten. Laat 8 mm tussen de schroefkop
en de muur.

e Breng het apparaat met de vastge-
maakte beugels over de schroefkop-
pen aan. Schuif op zijn plaats.

Aansluitingen

OPGELET

e/org dat de stekkers
van de stroomkabels
zich niet in het elek-
trisch stopcontact
zitten voordat u de
verbindingen maakt.

eTijdens de werking,
als de kabels/snoeren
opnieuw aangesloten
moeten worden, haal
eerst de stekker uit
het stopcontact, an-
ders kan dit schade
aan het apparaat ver-
oorzaken.

28 NL
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De optische aansluiting gebruiken

e Gebruik een optische kabel (niet mee-
geleverd) om een digitale verbinding
met een televisie, DVD-speler, Blu-
Ray-speler of een ander compatibel
apparaat te maken.

Een optische kabel aansluiten
(niet meegeleverd)

Duw één uiteinde in de OPTICAL uit-
gangsaansluiting van het bronappa-
raat.

Steek het ander uiteinde in de OPTICAL
aansluiting op de soundbar.

De coaxiale aansluiting gebruiken

Een coaxiale kabel aansluiten
(niet meegeleverd):

Duw één uiteinde in de COAXIAL uit-
gangsaansluiting van het bronappa-
raat.

Duw het ander uiteinde in de COAXIAL
aansluiting op de soundbar.

Opmerking: Om digitale signalen
O te kunnen ontvangen, schakel

PCM (Downmix) in het instel-
menu van uw randapparaat in.

@ stuit de 3,5 mm AUX-IN kabel aan

€D suit de RCA kabel aan

Opmerking: Als zowel de AUX-IN
O als RCA-kabel zijn aangesloten,
wordt het apparaat standaard op
de AUX-IN modus ingesteld. Ont-

koppel de 3,5 mm AUX-IN kabel
wanneer u de RCA ingangsmo-
dus gebruikt.
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Het apparaat gebruiken

(2]
Werking Werking van Bluetooth 2
8
. e U kunt audio vanaf een randapparaat =
@ Sluit het snoer aan afspelen wanneer het via Bluetooth %
° Het LED—controlelampje brandt rood. met het apparaat isverbonden. Com- (]
patibele Bluetooth-apparaten koppe- =
Knop  Han-  Be- LED- len. U moet een koppeling tussen uw
deling schrij-  kleur Bluetooth-apparaat en dit apparaat
ving tot stand brengen voordat u audio kunt
1/0 Stelin Gaatin  Rood afspelen.
opaan stand-by e Om storing te vermijden, schakel Wi-
) . ) Fi op uw randapparaat (Smartphone,
Ste{,'n Uitscha-  uit tablet, etc.) uit wanneer u muziek via
opuit  kelen Bluetooth afspeelt.
! Druk Inscha-  Kleur
ol-&y op ! keS[:na Vaiu Compatibele Bluetooth-apparaten
b laatste koppelen
gebruikte
modus Opmerking:
¢|_g/ Druk Stand-by Rood O e Het werkingsbereik tussen dit
lang/ apparaat en een Bluetooth-
d) druk apparaat is circa 10 meter
op (zonder enig obstakel tussen
het Bluetooth-apparaat en dit
* Modus selecteren: Tijdens inschake- apparaat).
ling, druk op »|-€)/MODE. De modus Voordat u een Bluetooth-
wijzigt als volgt: verbinding met dit apparaat
; ; tot stand brengt, zorg dat u
LB[UJ;‘EJZU?;S/CIQJQCOMHM volledig.op de hoogte bent van
de werking van het Bluetooth-
e Het LED-controlelampje wijzigt in apparaat. _
de overeenkomstige kleur (= LED- Elk obstakel tussen dit appa-
controlelampjel. raat en een Bluetooth-appa-
raat kan het werkingsbereik
verkleinen.
Als de signaalsterkte zwak is
kan het Bluetooth-apparaat
ontkoppeld worden, maar de
koppelingsmodus worden au-
tomatisch geopend.
NL 29
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Nederlands

30

Het apparaat gebruiken

Koppelen

Activeer de Bluetooth-functie in het
apparaat dat u wilt koppelen.
Selecteer de Bluetooth-modus: Druk
op |-£)/MODE.

LED knippert blauw om aan te geven
dat de koppelingsmodus actief is.
Zoek in het apparaat naar "BDS C20".
Indien nodig, voer het wachtwoord
“0000" in.

De LED brandt continu blauw eenmaal
de koppeling succesvol is.

Bluetooth ontkoppelen

Wijzig de modus.
Schakel Bluetooth op het apparaat uit.

Tips:

Het apparaat wordt tevens ontkoppeld
wanneer uw randapparaat buiten het
werkingsbereik wordt gebracht.
Het apparaat wordt tevens ontkoppeld
wanneer uw randapparaat buiten het
werkingsbereik wordt gebracht.

usB

Door het aansluiten van een USB-ap-
paraat voor massaopslag (USB-sticks,
USB-drives of geheugenkaarten) op dit
apparaat kunt u op randapparatuur
opgeslagen muziek horen via de luid-
spreker van dit apparaat.

Steek de USB-stekker van het USB-
randapparaat in de USB-bus van het
product.

Druk op ®|-&) / MODE om de USB-
modus te kiezen.

LED brandt geel.

NL
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De op het randapparaat opgeslagen
muziek wordt automatisch afgespeeld.

OPGELET

Als de USB-stick
beschadigd is, is het
niet mogelijk om
muziek die op de
stick is opgeslagen te
detecteren of vanaf dit
apparaat af te spelen.
Formatteer het USB-
massaopslagapparaat
en draag de muziek
opnieuw vanaf een
computer naar het
apparaat over.

Opmerking:

e Sluit het USB-opslagmedium
rechtstreeks aan op de USB-
poort om storing te vermijden.

e De USB-poort is tevens ont-

worpen voor het opladen van
externe apparaat (uitgezon-
derd Apple apparaten).

Het uitgangsvermogen is 5V,
200mA.
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Reiniging en
onderhoud

WAARSCHUWING
Haal altijd de stekker

uit het stopcontact
voordat u het apparaat
schoonmaakt.

e Gebruik een licht bevoch-
tigde doek om de buiten-
kant schoon te maken.

e Maak de buitenkant niet
schoon met benzine, al-
cohol of een agressief
schoonmaakmiddel.

e /org dat er geen vloeistof
in de openingen terecht-
komt.

e Gebruik de originele ver-
pakking als u het apparaat
wilt transporteren.
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Reiniging en onderhoud

Opslag

Haal altijd de stekker uit
het stopcontact voordat u
het apparaat opbergt.
Berg het apparaat op in
een koele, droge en schone
ruimte en buiten het bereik
van kinderen en huisdie-
ren.

Bewaar de verpakking om
uw apparaat in op te ber-
gen als u het gedurende
een lange periode niet zult
gebruiken.

NL
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Reiniging en onderhoud

Probleemoplossing

Probleem

Geen voeding.

Oorzaak

Stekker zit niet
goed in het
stopcontact.

1/0 is op ‘uit’
ingesteld.

Oplossing

Steek de stekker juist in het
stopcontact.

Stel 1/0in op ‘aan’.

Afstandsbediening
werkt niet.

Afstand is te groot.
Batterij is leeg.

Er is een obstakel
tussen de
afstandsbediening
en het apparaat.

Verklein de afstand.
Vervang de batterij.

Richt de afstandsbediening
rechtstreeks naar de
signaalsensor op het
apparaat.

Geen Bluetooth-
naam van het
apparaat op extern
apparaat.

Bluetooth-functie is
niet actief op extern
apparaat.

Koppeling is
mislukt.

Activeer de Bluetooth-functie.

Koppel apparaat met extern
apparaat

Apparaat reageert
niet wanneer op
de knoppen wordt
gedrukt.

NL

Storing door
elektrostatische
ontlading.
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Haal stekker uit en sluit
opnieuw aan.
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Verwijdering

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL

Nederlands

Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het niet
bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn
levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische
en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer

I u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke
bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een
aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient
echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel
leverancier als consument.

Daarom is uw toestel voorzien van het symbool g dat op het typeplaatje of op de
verpakking aangebracht werd, in geen geval in een openbare of privévuilnisbak voor
huishoudelijk afval gooien. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare
inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd
of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

NL 33
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
EDENWOOD. Seleccionado, testado y recomenda-
do por ELECTRO DEPQT. Los productos de la marca
EDENWOAQD le garantizan una facilidad de uso, un ren-
dimiento eficaz y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es

34 ES
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Antes de empezar

Indicaciones de
seguridad

POR FAVOR, LEA ESTE
MANUAL CONDETENIMIENTO
ANTES DE UTILIZAR EL
DISPOSITIVO Y CONSERVELO
PARA SU USO EN FUTURAS
OCASIONES.

Espanol

e Sicede este aparato a otra
persona, incluya también
este manual de uso.

e Utilice este aparato como
se indica en este manual
de uso. Toda manipulacion
incorrecta o uso contrario
a este modo de empleo no
sera responsabilidad del
fabricante en ningun caso.

e Antes de conectar el apa-
rato a la fuente de ali-
mentacién, compruebe si
la tension de la fuente de
alimentacion y la tensién
nominal coinciden con los
datos que figuran en la eti-
queta de identificacion del
aparato.

¢ iNunca utilice un apara-
to danado! Desconecte el
aparato de la toma de co-
rriente y péngase en con-
tacto con su distribuidor en
caso de danos.

e iPeligro de descarga eléc-

36 ES
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trica! Nunca intente re-
parar este aparato por su
cuenta. En caso de funcio-
namiento incorrecto, solo
el personal cualificado
debe realizar las repara-
ciones.

jAtencion! Nunca sumer-
ja las piezas eléctricas
del aparato en el agua o
en cualquier otro liquido
para limpiarlas o durante
su funcionamiento. Nunca
sumerja el aparato bajo el
agua.

Este aparato no debe uti-
lizarse cerca de una fuen-
te de agua, por ejemplo,
una banera, un lavabo, un
fregadero, una lavadora,
un sétano humedo o una
piscina.

No utilice el aparato con
las manos mojadas o si el
suelo estd himedo. Nunca
toque la clavija del cable
de alimentacién con las
manos mojadas o hume-
das.

No abra la carcasa del
aparato. No inserte ningun
objeto extrano dentro de la
carcasa del producto.
Nunca utilice accesorios
no aconsejados por el fa-
bricante ya que podrian
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poner en peligro al usuario
o danar el aparato. Utilice
solamente accesorios ori-
ginales.

El aparato esta destinado a
ser utilizado en las regio-
nes templadas. No utilice
el aparato en climas tro-
picales o especialmente
himedos.

Mantenga el aparato ale-
jado de toda superficie
caliente o llama abierta.
Utilice siempre el aparato
sobre una superficie pla-
na, estable, limpia y seca.
Proteja el aparato del ca-
lor y del frio, del polvo, de
la luz directa del sol, de la
humedad y de goteos o sal-
picaduras de agua.

No coloque ninguna fuente
de llama como, por ejemplo
una vela, sobre el aparato o
cercade él. No deje ningun
objeto lleno de agua como,
por ejemplo un vaso, sobre
el aparato o cerca de él.
Este aparato no debe ser
utilizado por las personas
lincluidas los nifos) con ca-
pacidades fisicas, mentales
y sensoriales reducidas, ni
las personas sin experien-
cia ni conocimientos téc-
nicos, sin la supervision e

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 37

Antes de empezar

instrucciones de la persona
responsable de su seguri-
dad.

Vigile a los ninos para que
no jueguen con el aparato.
La proteccion de este apa-
rato es de clase Il y debe
conectarse a un conductor
de toma a tierra.
Compruebe regularmente
el estado del cable de ali-
mentacion y de su clavija.
Con el fin de evitar riesgos
de lesiones, solo el fabri-
cante, su servicio de aten-
cion al cliente o una perso-
na debidamente cualificada
pueden sustituir el cable de
alimentacion.

Evite danar el cable de
alimentacion. No aplaste,
apriete, doble o pele el ca-
ble sobre bordes afilados.
Mantenga el cable de ali-
mentacidn alejado de toda
superficie caliente o llama
abierta.

Disponga los cables de ma-
nera que nadie pueda tirar
o tropezar con ellos de for-
ma accidental.

No desconecte el cable de
alimentacion del enchufe
de pared tirando de él; no
enrolle el cable alrededor
del aparato.

ES

Espanol
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Antes de empezar

e Sjutiliza un cable de exten-

sion, sus especificaciones
deben adaptarse al apara-
to.

Conecte la clavija del cable
de alimentacion de manera
que sea facilmente acce-
sible para desconectarla
rapidamente en caso de
emergencia. La toma de
corriente debe ser acce-
sible en todo momento.
Desconecte la clavija de
alimentacién de la toma
de corriente para apagar
el aparato totalmente. Uti-
lice la toma de alimenta-
cion como dispositivo de
desconexidn eléctrica del
aparato que debe ser ac-
cesible en todo momento.
El aparato recibe alimen-
tacion eléctrica cuando se
conecta a la fuente de ali-
mentacion.

Desconecte el aparato de
la toma de corriente cuan-
do no lo utilice y antes de
limpiarlo.

e Apague siempre el aparato

antes de desconectarlo de
la toma de corriente.

jAtencion! En caso de
funcionamiento incorrec-
to debido a una descarga
electroestaticay a una so-

ES
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brecarga eléctrica, desco-
necte el aparato y vuelva a
conectarlo.

e Compruebe que ningun
cable eléctrico, ninguna
tuberia de agua, de gas u
otro servicio pasen cerca
del lugar de la instalacion.

e No obstruya la ventilacion
de los respiraderos con
objetos como perioddicos,
servilletas, cortinas, etc.

Indicaciones de seguridad
para las baterias

Al desechar la(s) baterials),
hagalo de forma respetuosa
con el medio ambiente.

ADVERTENCIA

e Existe un riesgo de explo-
sion si coloca las baterias
con una polaridad incorrec-
ta.

* Reemplace la(s) baterial(s)
por otra(s) de su mismo
tipo o similar.

e Advertencia: Las bate-
rias (bateria individual o
baterias incorporadas) no
pueden ser expuestas a un
calor excesivo, como por
ejemplo a la radiacidén so-
lar, fuego u otros similares.

ADVERTENCIA
e No introduzca las baterias
en la boca, existe un riesgo
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de irritacidon quimica.

e Mantenga las baterias nue-
vasy ya utilizadas fuera del
alcance de los ninos.

e Si el compartimento de la
bateria no cierra de forma
segura, no utilice mas el
producto y manténgalo le-
jos de los ninos.

e Si observa que alguien ha
ingerido baterias o han
sido introducidas en alguna
parte del cuerpo, busque
un médico de inmediato.

* jRiesgo de explosion! Las
baterias no deben recar-
garse, ser reactivadas o
reemplazadas con otros
medios. Tampoco deben
ser arrojadas al fuego o ser
puestas en cortocircuito.

e En caso de que la bateria

CUIDADO

No retire nunca la tapa
(o la parte trasera) con
el fin de evitar un peli-
gro de descarga eléc-
trica. El usuario no

debe reparar ninguna
pieza del dispositi-
vo. Las reparaciones
deben ser llevadas a
cabo por una persona
cualificada.
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Antes de empezar

derrame liquido, retirela
del compartimento para
baterias con un trozo de
tela. Deseche las baterias
segun las disposiciones le-
gales. En el caso de que se
derrame acido de las bate-
rias, evite el contacto con
la piel, ojos y membranas
mucosas.

No deje que los ninos cam-
bien las baterias sin la su-
pervision de un adulto.
Retire de inmediato del
dispositivo las baterias ya
utilizadas y deséchelas de
forma adecuada.

Sinova a utilizar el dispo-
sitivo durante un largo pe-
riodo de tiempo, retire las
baterias.

CUIDADO

Un ajuste muy alto del
volumen puede danar
su aparato auditivo.
Evite escuchar musi-
ca muy alta durante
un largo periodo de
tiempo.

ES
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Descripcion del dispositivo

é Lista de partes
&
w
@ coin— © oma opTICAL (6PTICA)
o Botén == ° Botén de conexién 1/0
e Botén |- @ Cable de alimentacion con enchufe
O oyant LED @ ricrouss
© omarcA LR @D coble de audioRCA 35 mm
© oma coaxiaL ® ciavip x2)
© 1oma 3.5 mm AUX-IN D Tornitio (04 x 40) (x2)
Ny
Mando a distancia
(@ Botén (M €D soton
@ Boton A @ Boton ﬂj‘
(17 R @ 5oton MODE
@ coon pll ® sotinw
@ Boton AR @D 5otsn e
40 ES
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Descripcion del dispositivo

Boton de funcion

(Botén

>

Descripcion
Disminuir el volumen

Aumentar el volumen

- Pulsar: encender
- Pulsacion larga: entra en modo de espera

Después del encendido
- Seleccionar modo

Cambiar entre encendido y modo de espera
Subir volumen

Saltar a la pista siguiente

Play/pausa

Silencio/restablecer el sonido

Cambiar el efecto de sonido de la pelicula

ﬂj‘ Cambiar el efecto de sonido surround de la musica
MODE Seleccionar modo
v Bajar volumen

@1 Saltar a la pista anterior

Indicador LED

Color
Rojo
Cian

Verde

Modo Color Modo

En espera Azul Bluetooth
Entrada optica Rosa Entrada coaxial
Entrada AUX/RCA Amarillo USB
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Descripcion del dispositivo

Descripcion del dispositivo

e Desembale el dispositivo. Retire todos los adhesivos del dispositivo. Controle que
el dispositivo retine todas las condiciones establecidas y se encuentra en perfecto
estado. Si el dispositivo estd dafado o presenta averias, no lo utilice y hagase lo
llevar a su distribuidor o servicio al cliente.

e Mantenga el embalaje fuera del alcance de los ninos. Existe un riesgo de accidente
si los ninos juegan con el embalaje.

Espanol

Especificaciones técnicas

Modelo: 953823 -958671
Tension de red: 220 - 240 V~, 50Hz
Consumo de potencia: L5W
Consumo de energia en modo de espera: <0,5W
Tipo de proteccion: Tipo Il
Potencia de salida (RMS]): 2x 10 W + 40 W (Graves])
Potencia maxima emitida : -4.214 dBm
Dimensiones (An. x Al. x Pr.): 840 x 110 x 55 mm
Mando a distancia
Bateria: 1x3V ==,

Tipo: CR2032
Mando a distancia: hasta 6 m (angulo < 30.)
Bluetooth
Version Bluetooth: 3.0
Alcance del Bluetooth: 10 metros aproximadamente
Bandas de frecuencia: 2400-2483.5MHz

Por motivos de las constantes modificaciones y mejoras de la concepcién de nuestro
producto, las modificaciones de las especificaciones pueden ser vencidas sin previo aviso.

Declaracién de conformidad

Por la presente ELECTRO DEPOT declara que este aparato BDS C20 cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones relevantes de la Directiva 2014/53 / UE. La declaracién de
conformidad se puede encontrar en: www.electrodepot.es

Clausula de compatibilidad y exencion de responsabilidad
La potencia de transmision depende de la
tecnologia de transmision del Bluetooth de

®
su dispositivo. BI t th
Por favor, dirijase al fabricante de su dis- ea ue 00

positivo. ELECTRO DEPOT no se hace res-
ponsable de la pérdida o filtracion de datos
a través del uso de este dispositivo.

42 ES
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Control remoto

Uso de su control remoto

Conecte la bateria con la polaridad
correcta.

Alcance del control remoto

Apunte con el control remoto hacia el
dispositivo.

El alcance puede variar dependiendo
de la claridad de la habitacion.

ATENCION

eAsegurese de que no
hay ningun obstaculo
entre el sensor para
el control remoto del
dispositivo y el con-

trol remoto.

*No exponga el sen-
sor de infrarrojos del
control remoto a la
radiacion solar u otra
fuente de luz intensa.

Distribucion e
instalacion
Distribucion
o Opcidn A: si el televisor se coloca enci-
ma de una mesa, el aparato se puede
colocar en la mesa justo delante de la

base del televisor, centrado en relacion
con la pantalla.
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Uso del dispositivo

Opcion B: si el televisor esta fijado en
la pared, el aparato se puede instalar
en la pared justo debajo del televisor.

Instalacion en la pared
(en el caso de que se utilice la opcion B)

o

Observaciones:

* Solo el personal cualificado
debe realizar la instalacion.
Una instalaciéon incorrecta
puede causar lesiones cor-
porales graves y dafos ma-
teriales (si va a instalar este
producto usted mismo, debe
asegurarse de que no pasa
ningun tipo de cable eléctrico
o tuberia por la pared). Corres-
ponde al instalador garantizar
que la pared puede soportar
con total seguridad la carga
total del aparato y de los so-
portes de pared.

* Se necesitan herramientas
adicionales (no incluidas) para
la instalacion.

* No apriete demasiado los tor-
nillos.

* Conserve este manual de uso
para futuras consultas.

e Utilice un detector electroni-
co para comprobar el tipo de
pared antes de taladrar los
agujeros y proceder a la ins-
talacion.

e Perforacién 2 agujeros paralelos
(@ 6 mm).
Distancia entre agujeros = 700 mm.

ES
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Uso del dispositivo

o Inserte 2 tacos de plastico (incluidos)  Utilizar la toma 6ptica
dentro de cada uno de los agujeros. e  Utilice un cable éptico (no incluido)
Ayudese de un martillo si fuera n ce- para configurar una conexion digital
sario. con un televisor, un lector de DVD,
un lector de Blu-Ray u cualquier otro
aparato adecuado.

Espanol

© (V) - Pared maciza [i.e. ladrillo ma-
cizo, macizo de hormigén, madera
robusta, listones de madera robusta)
@ (X)- Cartén yeso, pared de yeso,
malla de yeso etc.

0 Inserte 2 tornillos (incluidos) en los
agujerosy apriételos. Deje 8 mm entre
la cabeza de los tornillos y la pared.

Conexion de un cable optico
(no incluido)

Conecte un extremo a la salida OPTI-
CAL del dispositivo de origen.

Conecte el otro extremo a la toma OP-

* Levante elaparato con los soportes de TICAL situada en la barra de audio.

pared sobre las cabezas de los torni-
llos. Coléquelo en su lugar. Utilizar el conector coaxial

i Conexion a un cable coaxial (no incluido)
Conexiones
Conecte un extremo a la salida
COAXIAL del dispositivo de origen.

44

ES

ATENCION

eAntes de realizar
cualquier conexion,
asegurese de desco-
nectar los cables de
alimentacion de los
enchufes.

eDurante la operacion,
si debe volver a co-
nectar algun cable,
primero debe des-
conectar los cables
de alimentacion; de
lo contrario, podria
danar el dispositivo.

953823-IM-Soundbar-V02-170328 (Multi).indb 44

Conecte el otro extremo a la toma
COAXIAL de la barra de sonido.

Observaciones: para recibir las
senales digitales, debe activar
PCM (Downmix) en el mend de
configuracion del aparato fuente.

o

@ Conectar el cable AUX-IN 3,5 mm

m Conectar el cable RCA

Consideracion: si los cables de
entrada AUX y RCA estan co-
nectados, se usara por defecto

el modo de entrada AUX. Desen-
chufar el cable de entrada AUX
de 3,5 mm, si se esta usando el
modo entrada RCA.
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Uso del dispositivo

—

Funcionamiento Bluetooth e

&
. L. e Puede escuchar el titulo de una uni-

@ Conectar el cable de alimentacion dad periférica, si esta conectado con L
e Elindicador LED se ilumina en rojo. Bluetooth al dispositivo. Debe acoplar
el Bluetooth de su unidad periférica

Botén Accion Des- Color con este dispositivo antes de conectar
cripcion  LED ambos por primera vez.

1/0 Conectar Entraen Rojo e Para evitar que se produzcan interfe-
modo de rencias, desactive el WLAN de su uni-
espera dad periférica (Smartphone, Tablet,

Desco Power Apagado etc.), si la musica se va a reproducir
nectar off (Apa- via Bluetooth.
gado) Acoplamiento a unidades periféricas
-8/ Pulsar  Encen-  Colordel con Bluetooth
d) der altimo
modo Advertencia:
empleado O ¢ El alcance de funcionamien-
o8 / Pulsacién En Rojo to entre este dispositivo y una
(I) larga/ espera unidad periférica con Bluetooth
pulsacién debe de ser de 10 metros aproxi-
madamente (sin objetos entre la

e Seleccionar un modo: durante el unidad periférica con Bluetooth

encendido, pulsar &|-&) / MODE. EL y el dispositivo). .
modo cambia como se indica a con- s Antgs, f_je conectar la unidad
tinuacién: periférica con Bluetooth con
este dispositivo, asegurese de
Lo . que conoce las funcionalidades

I—:Bluetooth—> Optica —»Coaxial de la unidad periférica.

USB <«—Entrada AUX/RCA e Cada obstaculo interpuesto

e Eindicador LED se ilumina con el color zntdre es.tfel d.|5p05|t|\éo y ladun!—

correspondiente (—» indicador LED). ad periterica puede reducir
el alcance de funcionamiento.

e En senales débiles, su unidad
periférica con Bluetooth puede
desvincularse; sin embargo, se
cambiara automaticamente al
modo de acoplamiento.
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Espanol

Uso del dispositivo

Vinculacion

Activar la funcion Bluetooth en el dis-
positivo que desee ser vinculado.
Seleccionar modo Bluetooth: pulsar
|83/ MODE.

ELLED parpadea en azul para mostrar
que el modo vinculacién estd activado.
Buscar “BDS C20” en el dispositivo.
Si fuera necesario, introducir contra-
sefa “0000".

Si la vinculacidn se confirma, el LED
azul se iluminara de forma continua.

Desconectar el Bluetooth

Cambiar de modo.
Desactivar el Bluetooth en el dispo-
sitivo.

Consejos

El dispositivo también se encuentra
desvinculado, si su unidad periférica
se encuentra fuera del alcance de fun-
cionamiento.

Si quiere volver a conectar su unidad
periférica con este dispositivo, colé-
quelo dentro del alcance de funcio-
namiento.

UsB

46

A través de la conexion de un alma-
cenamiento masivo USB (memorias
USB, mecanismos USB o tarjetas de
memoria) a este dispositivo, usted
pude escuchar la mudsica guardada en
la unidad periférica a través del altavoz
de este dispositivo.

Enchufe el conector USB de la unidad
periférica con USB en el casquillo USB
del dispositivo.

Pulse ®|-8) / MODE, para elegir el
modo USB.

ELLED se ilumina en amarillo.

ES
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La musica guardada en la unidad pe-
riférica se reproducirad de forma au-
tomatica.

ATENCION

Si la unidad periférica
con USB esta danada,
este dispositivo podria
no reconocer la musi-
ca guardada. Forma-
tee el dispositivo de
almacenamiento USB.
A continuacion, vuelva
a introducir la musica
en la unidad periféri-
ca con la ayuda de un
ordenador.

Advertencia:

¢ Conectar directamente la me-
moria USB al puerto USB para
evitar posibles fallos.

¢ El puerto USB también esta
disenado para cargar disposi-
tivos externos (excepto dispo-
sitivos Apple). La potencia de
salida es de 5V, 200mA.
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Mantenimiento y limpieza

Mantenimientoy
limpieza

ADVERTENCIA
Antes de realizar la
limpieza, desconecte

el cable de alimenta-
cion de la toma de co-
rriente.

e Limpie el exterior con un
pano ligeramente humedo.

e No utilice gasolina, alcohol
o limpiadores abrasivos
para limpiar el exterior.

e No permita la filtracion de
liquidos en ninguna aber-
tura.

e Utilice el embalaje origi-
nal si debe transportar el
aparato.
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Conservar el
dispositivo

Antes de almacenar el dis-
positivo, desconéctelo del
suministro eléctrico.
Almacene el dispositivo
en un lugar fresco, secoy
limpio. Conserve el dispo-
sitivo fuera del alcance de
los ninos y animales.
Guarde el embalaje para
almacenar su dispositivo
cuando no lo vaya a utilizar
durante largos periodos de
tiempo.

ES
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Espanol
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Mantenimiento y limpieza

Solucion de problemas

Problema Causa Solucion
Sin energia. e Elenchufe no esta bien e Conectar adecuadamente
conectado. el enchufe.
e 1/0 esta desconectado. e Conectar /0.
El mando a e Distancia excesiva. e Reducir la distancia.
distancia no
funciona. A A

Falta de energia en la
bateria.

Hay un obstaculo entre
el mando a distanciay el
aparato.

Cambiar la bateria.

Dirija el mando a
distancia directamente
hacia el sensor del
aparato.

El nombre del
Bluetooth del
aparato no aparece
en el dispositivo
externo.

La funcion Bluetooth
no estéa activada en el
dispositivo externo.

Vinculacion incorrecta.

Funcion Bluetooth
activada.

Vinculacién del aparato
con el dispositivo
externo.

El aparato no
responde cuando
se pulsan los
botones.

ES

Fallo debido a descarga
electrostatica.
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Desconectar y conectar
el enchufe.
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Desecho de su dispositivo obsoleto
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ELIMINACION DE DESECHOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Este dispositivo contiene el simbolo de la Directiva RAEE (Directiva
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos), lo que significa
que al no puede ser desechado en la basura doméstica una vez finali-
zada su vida Util, sino en puntos de recogida locales para la separacion

I de residuos. La recuperacion de residuos contribuye a la proteccion
del medio ambiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA 2012/19/EU

Para proteger nuestro medio ambiente y nuestra salud, los dispositivos viejos eléctricos
y electrdnicos deben desecharse segun las normas establecidas, a seguir tanto por los
proveedores, como por los usuarios.

Por este motivo, su dispositivo con el simbolo indicado en su etiqueta de identificacion

o embalaje, E

|
no debe desecharse en un cubo de basura publico o privado de uso doméstico. EL
usuario debe entregar el dispositivo en puntos de recogida locales para su reciclaje y
clasificacion, o para ser reutilizados con otros fines segun lo definido en la Directiva.

iIMPORTANTE!
e Elcambio de pilas debe hacerse respetando las regulaciones en
E vigor respecto al desecho de pilas.
e Lleve las pilas usadas a un punto de recogida designado, donde
seran tratadas de forma respetuosa con el medio ambiente.

ES 49
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CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat*, contre
toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum*,
voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracién de 2 afios a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o dafos originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.
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